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Ata da 8'Reunião plenária da V" gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19"

Região, realizada no dia ló de maio de 2023;

Ao décimo sexto dia do mês de maio de 2023. às 18 horas realizou-se a Reunião plenária

no 008 do Vo plenririo do CRPI9 que loi realizada na sede do Conselho Regional de

Psicologia da 19 região localizada na rua Osvanda Oliveira Vieira, no 128, baino Pereira

Lobo, AracajúSE, CEP 49050-550. Estiveram presentes na reunião Plenária: Adriano

Ferreira Barros, Adriana Gomes do Nascimento, Alberto de Jesus Orge Rocha" Pedro

Alves dos Santos Filho, §onia Maria Santos Ferreira, Jameson Pereira Silva, André Luiz

Mandarino Borges (via google meet), Priscilla Teodoro Teixeira (virtualmente) e Mário

Silvio de Souza Fraga (virtualmente). Deu-se início à reunião com as seguintes PAUTAS:

l. Leitura e Aprovação da ata anterior: ata aprovada;2. Informes Íinanceiros: saldo

bancário em conta corrente R$ 41.785,13 e em conta poupança R$ 1.012.343,31

Solicitaçâo de inscrição pessoa Íisica: foram realizadas 12 inscrições no CRP, 2

inscrições secundárias que foram solicitadas e foram solicitadas o local de atuação no

CRP de Origem e o local no CRP Sergipe de acordo como informa a resolução que versa

sobre o tema. Solicitação de inscrição pessoa jurídica: foram realizadas 3 inscrições de

pessoa jurídica. 3. Ofício-Circular n' 67|2023|SEiCGEST-CFP Referente a convite
para a l" reunião do Grupo de Trabalho da APAF - Comissão Organizadora do 12"

Congresso Nacional da Psicologia, a reunião acontecerá de forma virtual no dia l9 de

maio as l5 horas, ao tempo que solicita confirmação da paÍicipação Encaminhamento:
Íbi reafirmado o nome do conselheiro Mário como representante do CRP no GT a tempo

que ele confirma participação.4, E-mail CFP refere-se a email encaminhado pelo

Conselho Federal de Psicologia referente ao prazo para submissão de proposta de

tlnanciamento de publicaçôes dos CRPs e do CFP ano base 2023.4.1 Oficio-Circular no

43/2023/CCom,/CGEST-CFP o pedido de concessão de recursos provenientes da conta

revista para financiamento de publicações do conselho federal e dos conselhos regionais

no valor de até R$ 24.793.10 limitado por uma publicação por ano para cada ente, não

cumulativo. Encaminhamento: o conselheiro André Mandarino se comprometeu a

submeter no prazo estabelecido pelo conselho federal o arquivo do projeto a tempo para

apreciação; O conselheiro Mário trouxe a importância de recuperar o projeto do RADAR
PSI a qual loi um projeto produzido e executado a época pelo CRP com recursos próprios

e que alcançou os seus objetivos a qual tinha sido proposto a época; o conselheiro

presidente Adriano Barros relata que a ideia de reativar a Radar Psi é interessante, e que

é possível pensar neste projeto posteriormente a qual poderá ser efetivada de forma virtual

compreendendo que esta poderá ser mais uma ferramenta para valorização da prática
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34 dpsp§bqlggÍB"s diversas esÍ'eras de atuação. O presidente sugere encaminhar

35 radar psi para o planejamento estrategico a qual já vem sendo viabilizado a

36 de empresa para contribuir com a elaboragão do mesmo. 5. E-mail CRP02 ncontro
37 Gestores CRPs Nordeste - refere aos encaminhamentos realizados posterior reunião do

38 encontro dos gestores dos conselhos regionais de psicologia do nordeste realizado nos

39 dias 06 e 07 de maio em Recife-PE; Encaminhamento: os conselheiros gestores

40 trouxeram os temas discutido no encontro sendo os temas SEI, CIP e BRC ocorrido
4L grande debate pelas dificuldades dos regionais. O CRPI9 contribuiu efetivamente no

42 debate, colocou como pauta o GT da APAF dos critérios para pones dos regionais,

43 solicitando apoio dos regionais e das conselheiras representante do CFP presente que

44 pudessem fazer frente para avangannos e entregarmos até dezembro de 2023 uma minuta

45 de resolução que verse sobre os critérios de porte. O conselheiro presidente em tomo do

46 tema BRC relatou que o setor financeiro abriu um chamado junto a empresa BRC diante

47 de inconsistência de dados, impossibilitando realizar cobrança de dívida ativa diante

48 dessas inconsistências. ó. Reunião Rádio Patrulha - dia ll/05 às l0h O conselheiro

49 Jameson, relata que em representatividade pelo CRPI9 em reunião com outras entidades

50 foi procurado por representante da Policia Militar a qual solicitou apoio do CRP para uma

51 fala institucional no dia I I de maio às l0 horas. Encaminhamento: aprovada

52 participação. 7, Fiscalizações COF: a conselheira Priscilla Teodoro relata diversas

53 fiscalizações na programação da COF para os próximos dias, sendo prevista fiscalização

54 conjunta com o CREMESE, e ou outras entidades além de fiscalização no interior do

55 estado. Encaminhamento: cientes; E, Evento ABEP - XIV Encontro Nacional

56 ABEP_CRPI9: convite da ABEP a quBll rcalízarâ seu XIV Encontro Nacional, com o

57 tema "Diálogos e Reconstruções". O evento acontecerá entre os dias 7 e 9 de setembro

58 de 2023, na Faculdade de Educação - LINICAMP e a paÍir de e-mail de conselheiras

59 interessadas na participação a saber: Aline, André, Karla e Sara; de acordo com a ABEP

60 as instituições filiadas que realizarem inscrição poderá ser representado por até 3 pessoÍ§,

61 e a proposta da ABEP é que a instituições possam propor atividades dentro do encontro;

62 O conselheiro presidente relata que como consta em ata anterior os conselheiros André e

63 Karla manifestaram interesse; Encaminhamento: o conselheiro André Mandarino relata

64 que o convite da ABEP refere-se a afinidade da pauta com o ensino em psicologia e a

65 proposiçâo de atividades no evento. o conselheiro relata que não compreende a solicitaçào

66 de paíicipação de profissionais que não estejam alinhada com o ensino em psicologia

67 para apresentação de trabalho nessa temática, o conselheiro André sugeriu que fosse como

68 critério para esta participação membros do plenario prioritariamente que tenham

69 afinidade com a temática, e/ou observado a possibilidade de membros de comissões e GT

70 que estejam engajados na temática do ensino em psicologia. Foi colocado em votação o

71 nome do conselheiro André. sendo aprovado; foi sugerido o nome do Jameson Thiago

72 diante de sua atuação também lrente a pauta a qual caso ele manifeste interesse será

73 efetivada sua paÍicipação. 9. Comunicação Interna COE N'001/2023 - Nomeação de

74 relator PDE No 03/2017 a conselheira presidente da COE Adriana Gomes relata foi

75 encerrado a instrução do PDE N' 03/201 7 necessitando no momento deliberar o nome do
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76 decFsttbiugiõlaror
77 nome do conselhei

78 concessão de verb

do processo disciplinar ético; Encaminhamento: foi deli
ro N4ário Silvio de Souza Fraga. 10. Minuta Resolu

a: diante da necessi dade de alterar a resolução que versa sobre

79 concessão de verba diante de novas compreensões apresentada pelo CFP conforme

80 entendimento atual do tribunal de contas da união, a minuta foi analisada pelo assessor

81 juridico Rafael Lima Carvalho, o qual relata que tal minuta obedece aos critérios legais

82 estabelecidos quanto a forma e dentro da competência administrativa estabelecida pela

83 Lei no 5.766171 e Regimento Intemo do CRPI9. Encaminhamento: foi discutido a

84 minuta de resolução e após sanar as dúrvidas apresentadas foi colocada em votação a qual

85 tbi aprovada. ll. Projeto para criação de Comissão de Orientação em Psicologia em

86 Tratamentos com Cannabis Terapêutica: O CRP 19 compreendendo a importância da

87 temática e após diálogo com o profissional Claudinei em reunião de diretoria foi proposta

88 a ideia da comissão e que a portaria com a nomeação dessa comissão possa ser aprovada

89 em comissão de diretoria. Encaminhamento: aprovado, é com entusiasmo diante que

90 nas gestões a qual esteve a frente do CRPI9 o senhor Adriano Barros que este conseguiu

91 aprovar e fomentar espaços importantlssimos para a psicologia enquanto ciência e
92 profissão, a exemplo da criação do GT de gênero e diversidade sexual, relações étnicos

93 raciais, dentre outras pautas importantíssimas. 12. Criação da Comissão Avaliaçâo

94 Psicológica, Trânsito, Mobilidade ou Tráfego: sugere-se a criação da comissão frente

95 ao avanço da temática e para contribuir junto ao CFP nos temas de mobilidade humana

96 compreende-se a importância de fomentar a criação da comissão, além do plenário ter em

97 sua composição 6 nomes que atuam diretamente com a temática; Encaminhamento:
98 aprovado. 13. IV Congresso Brasileiro de Psicologia de Tráfego o CRP19 recebeu

99 convite da ABRAPSIT (Associação Brasileira de psicologia do trânsito) para participação

100 do congresso brasileiro de psicologia de tráfego a ser realizado em setembro de 2023,

101 diante da importância do tema, solicita-se a participação do CRPI9 com a possibilidade

7o2 de 2 ou até 3 representações no referido evento; Encaminhamento: aprovado. 14,

103 Ofício SINDIJUS N" 029/2023 - Concurso Público de Analista Judiciário do TJSE

LO4 Refere-se a convite para reunião a ser realizada de forma hibrida com data ainda a ser

105 deliberada. a fim de definir estratégias conjuntas de atuação para garantir a realização de

106 concurso público no tribunal de justiça do estado de Sergipe; Encaminhamentol o

107 CRP19 participará com o objetivo de evitar o aviltamento da profissão, o presidente

108 Adriano relata que no dia 24 de maio estará reunido junto ao presidente da OAB para

109 debates sobre a interface da psicologia na justiça, o processo administrativo a qual os

110 profissionais de psicologia do TJ vem enfrentando e que o CRPI9 vem lutando em favor

111 das trabalhadoras psicólogas concursadas, além de outras pautas em comum. O CRP vem

172 adotando a estratégias de diálogo com outras entidades de classe com o objetivo de

113 fortalecer a atuação do conselho regional de psicologia frente a atividades de fiscalização

rl4 profissional. 15. O que Ocorrer: l5.l O CRP recebeu oficio da ouvidoria do CFP foi

115 juntada de documentos para subsidio de resposta. tendo a diretoria encarregada de realizar

116 essajuntada de documentos, no referido questionamento na ouvidoria questiona-se dentre

tL7 um dos pontos a permanência de profissional pós COREP para suporte ao CRPI9 no
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efBí€AbSlist
plenário teve ao

nal
ema E-CNPI o conselheiro presidente relata as dificuldades a

assumir a gestào diante que não oconeu o devido processo de

além de denrissão do gerente administrativo a poucos dias do novo plenário assumir. O
conselheiro Mário pediu a tala diante que a situação da permanência pós COREP foi
nrencionada no questionamento. o mesrno inf.orma que sua participaçâo no COREP estava

previsto para somente contribuir com o debate, para que possamos deliberar e avançar em

pautas importantes para o sistema conselho de psicologia, ocasião a qual a chegada ao

evento o conselheiro presidente à época Naldson solicitou supone para que fosse possível

fazer acontecer o principal espaço democrático da psicologia sergipana, a qual lbi relatado

pelo presidente na ocasiâo que não tinha sido colocadas as propostas no sistema E-CNP,

sendo feito o pedido, em primeiro momento o profissional relalou que não conseguiria

contribuir diante das atividades profissionais que este executa, o qual foi informado que

seria realizada convocação imediata e enviado oficio aos equipamentos onde o
profissional atuava. O convite partiu diante que este profissional na edição de 2019 do

COREP foi responsável pelo sistenra. Entendenclo a complexidade do caso e correndo

risco de ser inr alirlado o pÍocesso do COREP o proÍissional não mediu esforços para que

o CIOREP pudesse ocorrer e a sistematização das propostas conseguissem ser inseridas

na plataforma, no decorrer do COREP o profissional teve que aprender as atualizações da

plataforma que foram diversas, sistematizar os trabalhos dos grupos para o plenário do

evento e tentando preencher todas etapas da construção da proposta desde a sua criação

até sua aprovação em plenária: Íbi uma atividade complexa. desafiadora. não remunerada

mais realizada com todo empenho possivel. sendo entregue em curto espaço de tempo.

infelizmente não tido o reconhecimento posterior do esforço solicitado. 15.2 O

conselheiro Mário convidoLl o conselheiro Pedro Alves para coordenar o núcleo de

psicologia na assistência social e ser o nome do CRPI9 frente a CONPAS, tendo sido

aceitado pelo conselheiro a representatividade: Nada mais havendo a tratar a reunião

plenária encenou-se as 22 horas. sendo lavrada a presente ata. qr.re será assinada por mim,

N4ário Silr,io de Souza Fraga (CRP19/3000). conselheiro secretário e pelas(os) demais

conselheiras(os) presentes.
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